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Základem bezpečného pohybu na silnicích je jednoduché pravidlo, které může rozhodnout
o životě – „Vidět a být viděn.“ Toto pravidlo platí pro všechny účastníky silničního provozu –
chodce, cyklisty i řidiče.

Ve dnech 14. a 15. října 2025 se uskutečnila dopravně-preventivní akce s názvem Viditelnost, která
probíhala v ranních hodinách na území Brandýsa nad Labem – Staré Boleslavi.

Do akce se zapojili policisté, strážníci městské policie a krajský koordinátor BESIP.

V ulici Na Celné policisté oslovovali chodce a cyklisty, s nimiž hovořili o významu správné viditelnosti
v silničním provozu.

Za zájem o bezpečnost a spolupráci obdrželi účastníci reflexní dárky, které mohou využít při svých
každodenních cestách – zejména v období se zhoršenou viditelností.

Dne 15. října 2025 se do celorepublikové akce zaměřené na zranitelné účastníky provozu zapojili
také dopravní policisté společně s mladými policisty ze základní odborné přípravy.

Během kontrol nebyl u žádného z chodců ani cyklistů zjištěn přestupek. Policisté však zjistili jednu
osobu v pátrání, zadrželi řidičský průkaz za řízení pod vlivem alkoholu a u dalšího řidiče potvrdili
ovlivnění návykovými látkami.

Podzimní a zimní měsíce přinášejí zvýšené riziko dopravních nehod. Kratší dny, mlhy, déšť, spadané
listí a v pozdějších měsících také sníh a námraza zhoršují podmínky pro všechny účastníky provozu.

Právě proto policie apeluje na větší opatrnost, ohleduplnost a dodržování pravidla vidět a být viděn.

Proč je viditelnost tak důležitá?
Chodec v tmavém oblečení je pro řidiče viditelný přibližně na 18 metrů.
Chodec s reflexními prvky je vidět až na 200 metrů.

Tento rozdíl může být rozhodující.
Zatímco fluorescenční materiály zlepšují viditelnost za dne a za šera, reflexní prvky fungují
především po setmění. Kombinace obou prvků výrazně zvyšuje šanci, že si vás ostatní účastníci
silničního provozu včas všimnou.

Řidiči by naopak měli věnovat pozornost čistotě skel, správnému seřízení světlometů a volit rychlost
odpovídající aktuálním podmínkám.

Viditelnost a prevence zůstávají jedním z klíčových témat dopravní bezpečnosti.

Pamatujme: Být vidět znamená být v bezpečí.

nprap. Veronika Borovičková
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